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ІНСТРУКЦІЙНА КАРТА
Тема: Визначення курсу та дохідності цінних паперів 

Мета:  формування системи теоретичних знань, прикладних умінь  і  навичок  щодо  визначення номінальної ціни та курсу акцій і облігацій, а також поточної та повної прибутковості цінних паперів.
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Актуалізація опорних знань
Метод «Мікрофон»:
1. В чому полягає сутність фондового ринку?
2. Як ще називають фондовий ринок?
3. Чи тотожні поняття «фондовий ринок» та «фондова біржа»?
4. У чому полягає значення і роль функціонування ринку цінних паперів?
5. Дайте визначення поняття «фінансовий інструмент». 
6. Які види фінансових інструментів ви знаєте? 
7. Охарактеризуйте поняття «цінні папери».
8. Які види цінних паперів ви знаєте? 
9. У чому їх особливості? 
10. Які функції виконують цінні папери? 
Завдання 1. Вивчення загальної характеристики та особливостей обігу акцій та облігацій.
Спираючись на отримані теоретичні знання та користуючись ресурсами мережі Internet, дайте порівняльну характеристику наведених нижче цінних паперів за  вказаними  ознаками:
	Ознаки
	Акція
	Облігація

	Вид цінного паперу
	
	

	Емітент
	
	

	Термін дії
	
	

	Форми існування
	
	

	Класифікація
	
	

	Права інвестора
	
	

	Зобов’язання емітента
	
	

	Фактори, що впливають на прибутковість
	
	



Завдання 2.  Визначення курсу та прибутковості акцій. 
Методичні рекомендації до розв’язку завдань
Номінальна вартість акції вказується на бланку акції і визначається шляхом розподілу суми статутного капіталу акціонерного товариства на кількість випущених акцій. Визначається за формулою: 
НЦа = , 
де,  НЦа – номінальна ціна акції; 
СК  – статутний капітал; 
Ка  – кількість акцій. 
Приклад: Якщо статутний капітал акціонерного товариства 250 млн. грн., кількість випущених акцій – 900 тис. шт., то номінальна вартість акції складе:
277 грн.
Ринкова вартість акції – ціна, за якою акція реалізується на фондовій біржі та на позабіржовому ринку. 
Прибутковість акцій визначається їх вартістю і величиною виплачуваних дивідендів за підсумками діяльності акціонерного товариства за рік, іноді півріччя або квартал.
При розрахунку прибутковості акцій необхідно розрізняти поточну (дивідендну) і повну прибутковість.
Поточна (дивідендна) прибутковість характеризується розміром річних дивідендних виплат, віднесених до ціни акції. Визначається за формулою: 
ППа = ,
де, ППа  – поточна прибутковість акції; 
ДД  – дивідендний дохід; 
ВПа  – вартість придбання акцій.
Поточна прибутковість  дає змогу визначити, скільки грошових одиниць доходу отримано акціонером на кожну інвестовану грошову одиницю.
Сукупна прибутковість – це відносна величина сукупного доходу, що зіставляється із сумою інвестованих коштів:
СП = 
де, СП  – сукупна прибутковість акції; 
СД  – сукупний дохід; 
ВПа  – вартість придбання акцій.
Дивіденд – це частина розподіленою прибутку акціонерного товариства, яка припадає на одну акцію. Він може виражатися в грошових одиницях або у вигляді процентної ставки. 
Відсоткова ставка визначається діленням абсолютної величини дивідендного доходу на номінальну ціну акції.
Сума дивідендів на одну акцію визначається за формулою: 
Да = 
де,  Да  – дивіденд на акцію; 
ДФ  – дивідендний фонд; 
Ка  – кількість акцій. 
Сума дивідендів за привілейованою акцією визначається за формулою: 
Дпа = 
де,  Дпа  – дивіденди за привілейованою акцією; 
Впа  – вартість привілейованої акції; 
ФСД  – фіксована ставка дивіденду за привілейованою акцією 
Кпа  – кількість привілейованих акцій. 
Приклад: Дивіденди за простими акціями акціонерного товариства складають 15% річних, а за привілейованими – 25% річних. Номінал простої акції – 1000 грн., привілейованої  -  3000 грн. Сума дивідендів за простою акцією складе:
150 грн.
Сума дивідендів за привілейованою  акцією складе:
750 грн.

Курс акції визначається за формулою: 
КА =
де,  КА – курс акції; 
ВАр – вартість акції ринкова; 
ВАн  – вартість акції номінальна.  
	Приклад: Якщо власник продав акції за ціною 1450 грн., а їх  номінальна вартість 950 грн., то курс акцій складе:
152 %
Середній курс акції визначається за формулою: 
СКа = ВАн   ,
де,  СКа  – середній курс акції; 
ВАн  – вартість акції номінальна;
Д  – дивіденди; 
БВ  – банківський відсоток. 
Дохід від акцій визначається за формулою: 
Да = 
де,  Да  – дохід акцій;
ВАн  – вартість акції номінальна;
КЦа  – курсова ціна акцій.
Додатковий дохід утвориться як різниця між ціною продажу і ціною придбання.
Сукупний дохід – сума усіх доходів за акціями.
Завдання для виконання
1. Акціонер придбав на фондовій біржі 3 акції номіналом 500 грн. кожна за 2000 грн.? а через рік продав їх за 3000 грн. Ставка дивідендів – 20%. Визначте суму дивідендів, сукупний дохід і сукупну прибутковість. 
2. Акціонером придбано акції номінальною вартістю – 500 грн. Ставка дивідендів – 20% річних. Ставка банківського відсотка – 22%. Визначте середній курс акцій.
3.  Статутний  капітал  акціонерного  товариства  у розмірі 25 млн. грн. розподілений на 1000 звичайних і 200 привілейованих акцій. Фіксована ставка дивіденду за привілейованими акціями – 20,0%. Обсяг прибутку до розподілу між акціонерами становить 1,8 млн. грн. Визначте суму дивідендів, яку одержали власники звичайних і привілейованих акцій.
	4. Акціонерний капітал компанії складає 100000 грн., акціонери мають 5000 акцій по 20 грн. кожна, в тому числі 4000 акцій простих і 1000 – привілейованих. Розмір дивідендів по привілейованим акціям – 10%. Визначте розмір дивідендів за простими акціями, якщо чистий прибуток, призначений до розподілу між акціонерами складає а) 2600 грн., б) 2200 грн.

Завдання 3. Визначення курсу та прибутковості облігацій.
Методичні рекомендації до розв’язку завдань
Номінальна ціна (вартість, номінал) облігації – сума, що береться при розміщенні облігаційної позики і підлягає поверненню при погашенні позики після закінчення строку.
 Курс облігації - процентне співвідношення ринкової ціни облігації та її номіналу. Визначається за формулою: 
Ко = ,
де, Ко  – курс облігації; 
Нв  – номінальна вартість  облігації; 
Рв – ринкова вартість  облігації. 
Приклад: Облігація номіналом 10 000 грн. продається за 9000 грн. ЇЇ ринковий курс становитиме 90 одиниць (9000/10000 *100).
Номінальний дохід за облігацією – це фіксований дохід, який визначається процентною ставкою, встановленою для даної облігації при емісії (ставка купона). 
Приклад: Якщо облігація має вартість 1000 грн., а купонна ставка становить 5%, то інвестор буде отримувати в рік 50 грн. відсотків.
Поточна дохідність облігації визначається шляхом ділення річного доходу по купонах на поточну ринкову ціну облігації. 
Пдо = ,
де, Пдо  – поточна дохідність облігації; 
С  – сума платежів за один купонний період; 
Кв  – кількість купонних виплат за рік; 
Рв – ринкова вартість  облігації. 
Приклад: Якщо поточна ціна облігації становить 800 грн., а купонна ставка ˗ 8% (80 грн.), що виплачується 1 раз на рік. Тоді поточна дохідність облігації складе 0,1 або 10% (80/800). Якщо ж поточна ціна облігації знизиться до 700 грн., а купонна ставка залишається сталою, то поточна дохідність складе вже 0,11 або 11% (80/ 700 ). Якщо вартість облігації зросте до 900 грн., то її поточна дохідність складе 0,08 або 8% ( 80/900). 
Завдання для виконання
1. Облігація придбана за ціною 300 грн. терміном на 2 роки. Нарахування відсотків відбувається за ставкою 22% річних за умовою, що відсотки і номінал погашаються в кінці періоду. Розрахуйте прибутковість облігації.
2. Визначте, яка  поточна прибутковість облігації, купленої за 75 % до номіналу, якщо номінальна вартість облігації становить 300 грн., строк обігу 2 роки, а піврічний купон становить 8 %.
3. Облігація зі строком обігу 75 днів була розміщена за ціною 80 % від номіналу. Визначити прибутковість до погашення, якщо номінальна вартість облігації становить 500 грн.
4. Визначити, яка поточна прибутковість облігації, купленої за 65 % до номіналу, якщо номінальна вартість облігації становить 250 грн., строк обігу 1 рік, а щоквартальний купон становить 5 %.
5. Облігація номіналом 700 грн., терміном обігу 5 років, куплена з дисконтом 20 %. Через три роки власник продав її по номіналу. Ставка купону за облігацією складає 10 % річних. Визначте прибутковість за облігацією.
Під час виконання практичної роботи студент повинен:
знати:
сутність фінансових інструментів; 
види фінансових інструментів; 
поняття та фундаментальні властивості акцій;
сутність та види облігацій;
методику визначення номінальної ціни та курсу акцій і облігацій;
показники, що використовують для оцінювання дохідності акцій та облігацій.
вміти:
розраховувати номінальну та ринкову вартість акцій та облігацій;
оцінювати доцільність придбання акцій та облігацій; 
оцінювати ефективність операцій з цінними паперами за показниками сукупної, кінцевої та очікуваної прибутковості.
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На занятті розглядаються наступні питання: Поняття та структура ринку капіталів. Сутність та класифікація цінних паперів. Роль боргових цінних паперів в економіці. Характеристика видів і типів облігацій. Порядок емісії, розміщення та обігу облігацій. Порядок визначення ринкової ціни облігацій. Характеристика інших видів боргових цінних паперів: казначейських зобов'язань, ощадних сертифікатів, векселів. Практичні завдання
 Завдання 1. Облігація 4,5% позики була куплена за ринковою ціною, яка складала 96% від її номінальної вартості. До моменту погашення (7 років і 240 днів, тобто 7,658 років) перебувала у власника. Визначити дохід по облігації до дати погашення. Завдання 
2. Інвестор А придбав за 20 грош. од. облігацію номінальною вартістю 18 грош. од. Купонна ставка дорівнює 50% річних. Відсотки виплачуються раз в кінці року. Термін погашення облігації настає через 2 роки. Розрахувати поточну прибутковість облігації. Завдання
 3. Визначте курсову вартість безстрокової облігації з купоном 100,00, якщо норма прибутковості дорівнює 20%.
Розглядаються наступні питання: Поняття і види пайових цінних паперів. Поняття і види акцій. Порядок емісії, розміщення та обігу акцій. Визначення ринкової ціни акцій. Поняття інвестиційних сертифікатів. Порядок емісії, розміщення та обігу інвестиційних сертифікатів.
Практичні завдання Завдання 1. Визначити дивідендну віддачу акцій АТ «Дана», якщо загальна кількість акцій 600 тис. шт., з них 15% привілейовані. За звітний період акціонерне товариство отримало чистий дохід у розмірі 42 млн. грош. од. Відомо, що за привілейованими акціями дивіденд виплачується в розмірі 80 грош. од. Визначити дивідендну віддачу простої та привілейованої акції, якщо ціни на акції на ринку цінних паперів становлять відповідно 350 і 510 грош. од. 
Завдання 2. Розрахувати розмір дивідендів по акціях. Вихідні дані: • Прибуток акціонерного товариства для виплати дивідендів – 500 млн. грош. од. • Загальна сума акцій – 4600 млн. грош. од. • Сума привілейованих акцій – 400 млн. грош. од. • Фіксований розмір дивіденду до номіналу привілейованої акції – 16%.
 Завдання 3. Номінальна вартість акції – 200 грош. од. Визначити курсову вартість акції на ринку цінних паперів, якщо: • розмір дивіденду – 30%; • банківська ставка – 25%. 
Завдання 4. По акції "Р" виплачено поточний дивіденд у розмірі 3,00. Очікується, що з наступного року зростання дивідендів протягом 3-х років складе 20%, після чого знизиться до середньогалузевого рівня у 8%. Визначте вартість акції на поточний момент, якщо норма прибутковості дорівнює 15%.
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AKIlioHepHe TOBapHCTBO BHIYCTHNO | TrC. 3BMuaiinuX akuifi. Yuctuii
10Xin 3a BucHOBKamu poky cknae 100 Tuc. rpH. JIMBiZeHa mo Beix
npuBineiiosaniy akiism Oys BumaueHmii 8 posmipi 20 THc. rpH. Bussauutu
IO Ha 3BHHaliHY AKLIO.
Po3s’sizanns
Busnauaemo 710X071 Ha 3BHYaiiHY ak1io 32 GopmyIow:
Jlo=(1-In)/ K,
ne Y- uaucruii Jox0x;
JIn — QuBieHA MO NPHBLIEHOBAHMX AKLIAX;
K — KisnbKicTh 3BHYAIHAX aKIiii.
TakuM YHHOM, I0XO0J1 Ha 3BHYAIHY aKLiI0 J0PIBHIOE:

100000 — 20000 / 1000 = 80 rpH.
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Axuionepre  ToBapucTeo “ Xomaiuroa kowmmamis * KuiBMichKGy1
BunycTuno | Tucsuy npusinefiosanux akuiii Hominatom 10 rpu. Misivanbuuii
piummii npuGyTok mpi ewicii axuiii Gylo orofomeno pisHuM 25% Bix ix
Hominany. Unetwii npubyrok  Topaphetsa cknazac 5000 rp. Busmaumri
MiHIMaTbHY CyMy, 5Ky TOBAPHCTBO MOBHHHO CILIATHTH KOXHOTO pPOKY Y
B AMBIZCHAIB 32 NPUBLIEHOBAHUMM aKuisMu Ta npuOyTOK Ha MNpOCTi
akuii.

Piwenns:

JluBizienn Ha O/IHY aKILi0 IOPiBHIOE:

D, =10 x25/100=2,5 rpu.,

TOZI BeNMYHMHA IUBIICHITY 32 BCiMA BUIYIIEHHMH TIPUBLIEHOBAHUMH aKLisAMH
©Oy/1e T0piBHIOBATH:

DI =1000 x 2,5 = 2500 rpi.

TpuGyTok Ha TPOCTi aKuii — Ue PI3HULIA MK YHCTHM TPHOYTKOM i

BUIUTAYEHHM JUBIICHIOM 3a TIPHBINEOBAHUMH aKLIiSMH.
TI(3A) = 5000 — 2500 = 2500 rpH.
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2ajnayqa 6.

B orofiollenHi aKilioHepHOro ToBapHCTBa “YKpTpaHCHa(Ta” BKa3aHO, WO
JWBIIeH/M 32 FOrO aKLisMHU 3a piK ckiaayTh 20% PivHUX 33 NPOCTHMH aKUiAMH Ta
30% 3a mpuBinelioBaHMMH aKuisMK. BH3HaUMTH CymMy IHMBiIEHIy Ha OIHY
npuBieiioBaHy aKiio HOMIHATIOM 3 THC. TPH. | 0HY 3BHuaiiiy HoMiHanoM 1 THC.
TpH. Bu3HauMTH AMBiNCHIHUIT BUXIA, AKIIO J0XIA Ha MPOCTY akiilo ckianae 200
IpH.

Piwenns:

CyMma uBizIeH Ty Ha OJIHY NIPHBLIEHOBaHY aKIliko Gy/ie IOPIBHIOBATH:

D; = 0.3 x 5000 =1500 rps

CyMa uBizIeH Ty Ha OJTHY NIPOCTY aKIito Oy/ie JOPiBHIOBATH:

D, =0,2 x 1000 = 200 rpu.

BenuunHa  BHIUIQEHOTO  JWMBIIEHY — XapAKTEPU3YEThCS  JIMBIJCHAHMM
BHXOJIOM, SKHii PO3paXOBYEThCS 32 ¢opMynmo
MIBIICHAHA AKLI0

A0Xi Ha aKuio

Toni AMBiEHHMIT BUXIJT 32 IPOCTHMH aKLisMH GyJIe 10PiBHIOBATH:

1z =2 - 1ago100%

200

MIBIICHIHIN BIXIA =
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BAT “3anopisbknii aBToM0GUIBHHIT 32801 ckaae 50%. 3a 1aHUMH NOTOYHOTO
oKy Ha aKuiii HomiHanom 10 IpH. KypcoBa BapTicTh JI0piBHIOE 4,3 TPH., a cyma
JIMBIJICH]TY Ha aKIIilO 32 OJIMH KBAPTal NONEPEIHBOTO POKY CKIIATAE 5 TPH.

Piwenns:

Sxmo musinenaHuii BUXin cknas 50%, To npubyrok Ha akuiio y III

KBapTai 10piBHIOE:

5/0,5= 10 rpu., 10 3a pix: 10 x 4 =40 rpH.

Orxe, LIHHICTH AKIii TOBAPHCTBA CTAHOBHTHME:

4,3/40 = 0,1075

3anaua

Axuii 3AT “Xapkis-BoBHa” HOMiHanoM | THC. TPH. IPOJABATHCS Ha MOYATKY
POKY 3a KypcoBOIO BapTicTio 4 THc. rpH. 3a akuiio. JluBigeHn 3a pik Oye
oronowennii y posmipi 10% piuHux. BusHaunTi peanbHy NpHOYTKOBICTH 3a
PiBHEM MBIACHIB aKLIili, KyIUICHHX Ha NI0YATKY POKY.

Piwenns:

Slkmo npuGyTKH, oxeprkani B mponeci (iHaHCOBOT onepallii, peiHBeCTYIOThCA,
y (bOpMyIaX 11 BU3HAUEHHS IPHGYTKOBOCTI TpeOa BPAXOBYBATH BeCh OTPHMAHHI
npuGyTok. PeanbHa npuOYTKOBICTH aKiiii 3a piBHEM HMBIICHIY 3alEKHTH Bl
TOTO, HACKITBKH WiHA iXHBOI KYMIBII BUIPI3HAETHCA Bl HOMIHATY, BUXOMAUH 3
SKOrO YKPaiHChKi aKIIOHEPH] TOBAPHCTBA OFOMOMIYIOTh JIMBIZICH

Cyma JMBiCHTY Ha aKIilo 3a PiK CKIaje:

D=0,1x 1000 =100 rpu

TIpuGyTKOBICTh 32 PiBHEM JMBIIEHIY BH3HAYAECTHCA BIIHOLICHHAM PO3MIpY
JIMBIZICH]Ty JI0 KyPCOBO BAPTOCT aKuii.

P =100/4000 = 0,025 a6o 2,5%.
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3anaua 9.

OGnirauii AT “BinnuusnadTonpoaykr” HOMiHaIOM 25 TPH. POAAcTECS 32
LiHOK 24,5 rpH. Bussauni Kype oomirauii. Sk 3MiHNTHCA Lina 0BAirauii, AKIO
KypC oBairauii sveHwHTEC Ha 5%

Piwienns:

Kype odairauii (Ko) BH3HAMETECA BITHOLICHHAM PHHKOBOI iAW 00Airauii 10
wowinany (N).

245
100=98

Ro= 25

Ilina oGnirauii npy 3a1aHoMy iX Kypci I0piBHIOE:

P =Ko x N/100

Slkmo kypc oOniramii 3MeHmmMThCs Ha 5%, TO uHiHa oOmirauii Gyae
JIOpIBHIOBATH:
P = (98-98 x 0,05) x 25/100 = 233 rpn.
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TIpuGyToKk 3a OGMIrAUiAMH TOBAPHCTBA 3 OOMEKEHOIO BINOBIIANHHICTIO
“ByMexanisauis” Hominanom 10000 IpH. BMIIAuyeThCH ABA pasu Ha pik,
Bixon 3 45% piunux. BusHaunTi cymy npuGyTKy np Kowwiii Bumati. Sl
3MIHUTECS NPUOYTOK SIKIO BHIUIATH GYAYTh YOTHPH PasH Ha PiK 3 PO3PaxyHKy
50% piunnx.

Piwenns:

CyMa npuGyTKy BHXOZH 3 45% piunux:

1,= 0,5 x 0.45 x 10000 = 2250 rpn.

Slkmo BunUIaTH GyIyTh HOTHPH pasu Ha Pik 3 po3paxyHKy 50% piuHuX, TO
cyma npubyTKy Gy/ie 10piBHIOBaTH

1,=0,25x 0,5 x 10000 = 1250 rpH.

3anaua 11.

Jlusizenn Ha axuiio ATBT “Maxiiscskuii ynisepmar” 3a pix cknas 4,5 Tic
rpH. BankiBcbka cTaBka 3a BKnajzamu jopisHioe 10% piunnx. Busaropona 3a
PU3HK TIOKYIILIO 33 POTHO30BAHMMI JaHiMH Moske Oyt 5%, 10% ado 15%.
BusHauuTi TeopeTuuny iny akiii

Piwenns:

TeopeTnyHa 1liHa akwii 15 NOKynNIA Gyje A0PiBHIOBATH:

P=D/r,

ne D — poswmip qmBinenny;

T — HOpMa mNpubyTKy, fika B JAHOMY BHNAAKy Oyde AOPIBHIOBATH CyMi
aHKIBCBKOT CTaBKH 3a BKJIa/IaMH Ta BIZICOTKY PH3HKY.

P, =4500/15 =300 rpu.

P, =4500/20 = 225 rpu.

P; =4500/25 = 180 rpu.
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3anaua 12.

Axuii kopriopauii HomisaoM 1 Tuc. rpu. Gy;u KymUieni 3a UiHoI0 2,5 THC. TPH
3a miBpOKY 10 BumiaTH AuBizenny. Jlusizenn sa akuismu 3a pik Gys
nporonomeruii y posmipi 10% piunnx. Tlicis OrofOWeHHs Npo BUMIATY
JWBifeHTiB Kype aKuiii ciiap 2,8 THC.rpH. BUSHAUNTH MOTOMHY MPHOYTKOBICTH
aKuiil y BT e)EeKTHBHOT CTABKH BiJICOTKIB.

Piwenns:

Po3Mmip piuHOro TMBiEH Y 3a AKII€I0 JIOPIBHIOE
D=0,1 %1000 = 100 rpn

ToTouna NPHGYTKOBICTS aKilii 32 TepMiH 3 MOMEHTY Ti IOKYIIKH BH3HAUACTHCA
CYMOIO PIYHOTO MBINEH/TY | MOKIMBHM MPHOYTKOM BiJl NPOAAKY aKILii:
_ 100 +2800 - 2500

2500
T06T0 MOTOUHA MpHOYTKOBICTH CKTanaE 32%

=032
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3adaua 1

Kypc akuiii ckmanae 100 rpu. I'pasens, skuii po3paxoBye Ha 30i1bIIeHHS
KypCy aKuiii, Kynye oniioH Ha npunbanus akuiii 3a dikcopanorwo winow 120 rpu.,
sannaTuBWM NpH wbOMy npemilo 30 TPH. 3a aKuilo. BusHaunTn pesynsTaTh
3rO/IM, AKIIO TIO 3aKiHYeHHI TEPMiHy OMIiOHY Kypc akuiii ckmas: a) 200 rpu.; 6)
110 rpu.

Po3s’sizanns

A). Slkuwo kype akuiii cknanae 200 rpi., MOKyMel ONUIOHY pearizye cBoe
npaBo Ha nokynky. IIpu usomy iioro npuGyTok Ha oaHy akuiio cknamae 200 —
120-30 =50 rpu.

SIKIo NpojaBselb He MaTHME aKilii Ha MOMEHT NPE/ICTABICHHS HOMY BUMOT
Ha NpPOjax, BiH NMOBMHEeH Oyje KynuTtu iX 3a winow 200 rpH. i mpogasatu ix
JlepiaTetio onuiony mo 120 rpu. 3 ypaxyBaHHsM OTpHMaHOT npewif fioro 36Uk
ckIanyTh 50 IpH. Ha aKIiko.

SIKuo mpo/aBelk ONIiOHY MaTHME aKilii Ha MOMEHT NPE/ICTABIEHHA fioMy
BHMOT, HOro 36HTKH GY/yTh II0B’S3aHi 3 HEAOOTPHUMAHHSM NPUOYTKY, OCKUIBKH
BiH NIOBHHEH Oy/e NPOJIaBaTH aKIii 32 LIHOK HIKYE PHHKOBOL

B). Slkwo kype akuii cknas 110 rpu., aepxarento onuiony Gyje HeBUTiIHO

HOTO peasti3yBarH i BiH BIIMOBHTECA Bial CBOro npasa. [Ipu upomy fioro 36uTkH i,
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BIAMOBIAHO, TIPUOYTOK MpOJABLA  ONUIOHY JOPIBHIOBATHMYTb  PO3MIpY

BunauCHOi Mpeii — 30 rpH. Ha aKuio.

3anaua 2

BusHaunTH HOMiHATBHY LiHY aKuiii, Bunymenux AT, aKkuio cTaTyTHuii KamiTan
cinagae 100 MIH. TPH., a KiTKICTh BHIYLIEHHX akuii — | MIH. T

Bianosias — 100,00 rpu.
3anaua 3

BusnaunTy Kype akuii, Ipoziakoio 3a uisoo 1500 rpi., npi Hominai 1000 rpi
Po3s’s3anns

K=PL[/HI x 100%
ze K - kype akuii;
PLI - purkoa wina;
HII - HominansHa wina.

Binosias: 150%




